



2 ноября 2023г. 5,6,7,8 классы совместно с родителями и классными руководителями провели свой досуг на коньках. Выезжали в ледовый хоккейный комплекс "Территория льда" г. Амурск. Катание на коньках - это самое настоящее наслаждение! Даже не имея опыта, можно получить от такого времяпровождения массу удовольствия. Кроме того такие мероприятия сближают родителей, детей и педагогов, и конечно же, укрепляют здоровье, приобщают к здоровому образу жизни. После фигурного катания ребята поплавали в сухом бассейне, прогулялись по Набережной. Все получили заряд положительных эмоций, энергии и радости!





